

轮回纪实

# 凤凰法王的悲哀

在宇宙大穹中，一个很高很高的层次，有一个非常美丽的天国世界，叫“容光世界”。“容光世界”金碧辉煌、美轮美奂，其美丽程度无法用人类的语言来形容。里面无量无际的众生，都是各种各样的奇珍异鸟。也有与人间相同的鸟，如画眉、金丝雀、黄鹂、麻雀等，但比人间的鸟要美丽的多，就连麻雀都是带金边的。但没有乌鸦、鸱鸺、鸱鸺等鸟。在那个世界里没有仙鹤，仙鹤不属于他那个体系的。一只无比高贵的鸟中之王——凤凰，主宰着“容光世界”，是那个世界的法王，叫凤凰法王。在与“容光世界”同等层次中还有人形的天国世界。

经过漫长的宇宙历史，凤凰法王目睹自己世界的变异，众生私念的不断产生，苦苦寻求解救之法，时逢主佛下世传法，各界众王纷纷下走，凤凰法王遂脱去神的光环，加入下走的行列。她世界的众生与她惜别并相约，一定等到她归来。在悲壮的下走中，凤凰法王吃尽了苦，与主佛、各界众王层层演绎宇宙风采，三界风云，为将来大法洪传创造文化，为将来得法创造条件。

亿万年的等待，千百世的轮回，终于等到大法洪传的一刻，这位昔日的法王已成为红色制度的所谓受益者，成了邪党的一员，在一屠宰厂任邪党书记。身边的亲人在大法中修炼受益，竟视而不见，直至重病缠身，在亲人的一再劝说下才于二零零五年走进大法，开始炼功。一边炼功，一边吃药，放不下那个病。病重了，就上医院，

几经波折，病魔不退。师父给延长着时间，他却说：我在给法时间。意思是他病好了，也验证了法行。不敬师做法，和师父讨价还价。对同修做的救度众生之事也不理解。

认为是跟着中共对着干。三退了，却仍认为邪党好，认为邪党给开工资，不能跟它斗。十一国丧日电视看起没完，认为邪党力量大，有一种自豪的来一直这状态没能最终于二。

在他病重期间，我给他发正念，看到了他的过去和来源。

在他离开人世的前一天，我在家里给他发正



念时，看到一只凤凰，美丽的披风上面蒙着厚厚一层黑色的物质，凤凰想努力振翅高飞，但终于坠地。此时“容光世界”里的大力金刚护法神四个端庄高贵的白色大鸟，看到自己的主再也无力起来，便毫不犹豫的来，想救他们的主于危难之中。他们何尝不知道，上界生命直接下来等于自毁，因为宇宙的法理在制约着一切。但救主是他们的本能，此时的他们已管不了许多，只有一个愿望——救主，那是他们的职责所在。

该同修当邪党书记时，贪污，男女关系不检点，杀生等，坠入十七层地狱后，受鞭刑、杖刑、抽筋，红红的烙铁烫等二十多种刑罚，牙全被拔光，露出血乎乎的牙床。半个多月后，还完罪业，返回天庭，等待安排转生。在人间虽短短半个多月，在那里却是大约二十年的无尽承受。此时他在上界，已然是一身轻松，一副孩童模样，天真的向我做着鬼脸儿。一个半月后转生到外地一同修家，是一个胖胖的女孩儿。临终前，同修老伴在耳边不断的叮嘱：要想着来世再修。他不住的点头。也许是因了这个吧，才会有此机缘。

想当初，为归正自己的世界，无比高贵的凤凰法王，毅然决然的抛却神的光环，如今“容光世界”已不在，她曾经不惜舍尽一切想要救度对她无限依恋的众生已全部销毁。在这里愿她能再次得法，有一个好的归宿。但我想，她曾经辉煌的过去将永远不被记起，不然，她该怎么活呀！

写出此文，希望那些尚未得法或对法轮大法有误解的人士，请你们能想一想您为何来在这世间。◎（启航）

# 外星人造访地球和火星男孩之惊人言论

不久前，英国媒体报导，尽管美国航空航天局（NASA）一直否认外星人或“不明飞行物”（UFO）的存在，但美国“登月第6人”、现年77岁的“阿波罗14号”登月宇航员埃德加·米切尔博士却在接受一家美国广播电台采访时表示，外星人不仅存在，而且许多飞碟都曾造访过地球，并和NASA的一些官员进行过“第三类接触”。

米切尔透露，曾经接触过外星人的NASA官员告诉他，外星人的真实模样很像我们想像中的“小体格、大眼睛和大脑袋”。此外，外星人的科技相当先进，人类的科学技术根本无法和它们相比，不过外星人显然对人类并没有敌意。

而就在英国媒体披露“外星人曾经造访地球”的新闻之前，俄罗斯的大报《真理报》则报导了火星男孩关于地球的预言。

这个名叫“波力斯卡”、现年11岁的男孩曾于4年前首次向众人讲述了自己的由来：他来自火星。他还告诉大家火星上的生活、居民，以及他们飞往地球的传奇经历。他的一番言论不仅惊呆了众人，而且引起了媒体、世界顶尖级科学家、神学家的高度关注。著名物理学家、天文学家霍金曾在接受英国官方媒体时称：“无论他是否来自火星，但这个‘火星男孩’对宇宙和天文的认知已经超出了我的想像，我相信全世界权威的科

学家都有这种认识，我们不能忽视他提出的宇宙论以及对未来世界的预言。”

据报导，神秘的波力斯卡出生在俄罗斯沃尔兹斯基镇一个偏远的乡村医院。波力斯卡的父母看上去都是朴实无华、心地善良的好人。他的母亲娜德兹达是一家公共医院的皮肤科医生，父亲是一位陆军军官。

娜德兹达回忆说，出生15天之后，波力斯卡就能自己抬起头，一岁半时就已经能够读懂报纸上的大标题，并能写出中国汉字，即便没有任何人教过他。2岁后，波力斯卡就具有了超常的记忆力，以及令人难以置信的掌握新知识的能力，而且是从某个神秘的地方获取信息。“他有时会盘腿而坐，侃侃而谈那些不着边际的东西。他喜欢谈论火星、行星系、遥远的文明。我们简直不敢相信我们的耳朵。从2岁开始，他每天象念经一样谈论宇宙、其它世界无穷无尽的故事和漫无边际的天空。”娜德兹达如是说。

正是从那时起，波力斯卡不断地对父母说，他以前生活在火星上。当时，火星上有人居住，由于发生一场毁灭性的大灾难，火星上的大气层消失殆尽，因此，火星上的居民现在不得不生活在地下城。从那以后，他经常出于贸易和其它研究目的走访地球，而且是独自一人驾驶太空船

，他的目的是受命寻找一位诞生在中国西部地区的人，但具体是何使命，他却说已经记不清楚。

2008年，波力斯卡预言更多的“火星”会在地球上出生，因为地球上将会有大事发生。此外，2008年地球上的一个大陆将要发生第一次大灾难，这场灾难是针对一个无信仰的国度的警告。第二次更具毁灭性的灾难将在2013年发生，因为神国的众神将要干预，更新地球一切污秽，为“神国”伟大的“指导灵”扫除一切障碍，让无信仰国度的人类获得伟大的“指导灵”的感召。

有人认为，2008年中国的汶川地区发生的8级地震，正应了波力斯卡所预言。根据是中国作为世界人口大国，信仰程度至今在1%，这无疑是一个毫无信仰的国度。波力斯卡还否认“指导灵”指的是基督耶稣。

2010年，对于世界盛传的“2012世界末日”的预言，波力斯卡严肃地告诉外界，地球将在2011年发生三次大灾难，但只是发生在地球上的一个大陆，除了与水的灾难有关外，瘟疫将再次肆虐，中国将死去近百万人。“这是神国对人类居住的地球的净化，因为若不到一定关头，人类则不会觉醒，地球上的暴力与战争将一直存在。也惟有当你们懂得生命合一及爱的力量的重要时，你们才能体会到我们一切所为的重要意义。”

他告诫众人：“末日是无法避免的，但并不是2012年，这要等诞生于中国的伟大指导灵返回神国的那一天才能发生，不到最后的灾难，最后的末日，你们中的一些人可能永远不会了解到和平与爱的重要意义以及自己待在地球的使命，但智慧、善良和探索知识的人将会得到答案，记住，从内心去寻求答案，不然，他们会失望的”。

对于“诞生于中国的伟大的指导灵是谁”的问题，波力斯卡并没有明确指出姓名，而是说他正在做一些非常有意义的事，并且有许多神跟着他一起轮回。

外星人造访地球和来自火星的波力斯卡对于宇宙的认知以及让人心惊的预言，与历史上留下的诸多预言似乎正在相互印证着。比如著名的玛雅预言就曾说：此时太阳系在银河季候中业已历经一个5千多年的大周期。大周期后宇宙将会发生根本变化，玛雅预言称之为“同化银河系”。从公元1992年至2012年，这20年的时期是地球进入大周期的最后阶段，即“地球更新期”。在这个时期地球要达到完全“净化”，而更新期过后地球将走出射线范围进入同化银河系的新阶段。

未来究竟怎样，上天正在以各种方式点化给迷中的人们。难道这些还不足以让我们警醒吗？◎（许茹）

# 西医大夫：法轮大法是真正的科学

我是湖北省咸宁市的一名西医大夫。最近的两件事，彻底改变了我对法轮功的看法，真切地感受到了“法轮大法是真正的科学”。

在最近的一次对车祸病人的诊治过程中，我感受到法轮功真的是太神了，让人不可思议。事情是这样的：一个五岁的小男孩，被公共汽车撞了，来到我所在的医院救治。当时我检查时发现：他满头是血，脸变形了，左半边被擦去了一半，鼻子被撞平了，左眼肿得很厉害；查瞳孔时，用双手撑也只能看到一条缝；孩子处于昏迷状态，还不时说胡话；右侧大腿变形缩短。急送孩子做颅脑CT和右侧股骨摄片检查。结果是：颅底骨折，右侧股骨头骨折并髌关节脱位。医院及时告知家长孩子病危，下达了“病危通知书”。

孩子的妈妈大声地对孩子的耳朵不停地念“法轮大法好！”“真善忍好！”这九个字。我不时的去查房，看到孩子的妈妈总是不停地对孩子的耳朵念。整个晚上，我查房很多次，总看到孩子的妈妈在念这九个字。我当时看到很好笑，心想：孩子伤得这么厉害，念这九个字有什么用啊？同时也感到母亲的伟大，也感到西医的无能，也感到自己的无可奈何和惭愧。身为医生，面对病人的死亡却无能为力。我几次想劝孩子的妈妈停下来，休息休息，但是，我不忍心让他的妈妈不做最后的努力。

可是，第二天早晨我再去查房的时候，我看到孩子睁开了双眼，整

个脸的肿胀完全消失了，塌下去的鼻子恢复了原样；再检查他的右腿，腿也恢复了原样。我简直不敢相信自己的眼睛，以为自己搞错了床位呢！我再送孩子摄片检查，竟然发现孩子的右腿也恢复了正常状态，没有骨折和关节脱位。这简直不可思议！这对于发达的现代西医而言，简直是最大的挑战。从此，我主动了解法轮功。

就在我主动了解法轮功（只是看《转法轮》书）的时候，发生在我自己身上的一件事彻底改变了我对法轮功的看法。有一天，我用高压锅熬汤，熬着熬着，高压锅鸣叫了，我就去调节煤气灶，刚用手去扭开关时，突然“砰”的一声巨响，高压锅爆炸了，我只感到脸上一热，头脑一片空白地愣在那里。妻子听到响声跑来看，我全身是汤水，高压锅盖炸成碎片，落在地上，灶台被掀翻了。妻子仔细看我的脸和头，除了有汤水外，连皮都没有烫红。

作为一名医生，我无法用医学解释这件事。后来碰到熟悉的法轮功学员，一问，才知道是法轮功的师父李老师在管我。可我只是在看《转法轮》书啊！法轮功真神奇！

我不断地看书，渐渐地明白了：原来法轮大法是真正的科学。这时，我才明白为什么有那么科学工作者学法轮功、为什么这些法轮功修炼者面对中共的残酷打压也不放弃法轮功的原因。我从心里认定了“法轮大法好！真善忍好！”并主动退出了中共共青团、少先队组织。◎

